高质量建成"二中心一枢纽" -2021年1月9日在市十六届人大七次会议闭幕式上的讲话

全面落实"三高四新"战略

市委书记、市人大常委会主任 龚文密

2021年1月





邵阳市第十六届人民代表大会第七次会议胜利闭幕

龚文密讲话 王昌义主持



1月9日上午,邵阳 市第十六届人民代表 大会第七次会议在市 文化艺术中心胜利闭幕。

> 邵阳日报记者 申兴刚 摄

邵阳日报讯(记者 杨立军) 1月 9日上午,邵阳市第十六届人民代表大会 第七次会议圆满完成各项议程后,在市 文化艺术中心胜利闭幕。

大会主席团常务主席、大会执行主 席龚文密、王昌义、刘德胜、赵为济、秦立 军、唐渊、刘永德、罗建南、禹志加在主席 台前排就座。

市人大常委会党组书记、常务副主 任王昌义主持闭幕大会。

出席大会的市级领导有:刘事青、鞠 晓阳、李万千、张皓、周迎春、李志雄、侯 文、曾市南、彭华松、王永红、李华和、蒋 志刚、肖拥军、仇珂静、李放文、李少华、 郭妤、徐桂阳、郑再堂、伍备战、蒋伟、沈 志定、李斌、宋德瑞。

市"法检"两院、市委党校、高等院校 领导:曾鼎新、黄劲、李小坚、李小平、段 席团其他成员在主席台就座。

在主席台就座的离退休老领导有:赵

醇祥、肖洪泰、李晓红、谢爱明、蒋耀华。

本次大会应到代表529人,因事因病 请假20人,实到509人,符合法定人数。

大会以举手表决的方式,通过了关 于市人民政府工作报告的决议、关于邵 阳市国民经济和社会发展第十四个五年 规划和二〇三五年远景目标纲要的决 议、关于邵阳市2020年国民经济和社会 发展计划执行情况与2021年国民经济和 社会发展计划的决议、关于邵阳市2020 年预算执行情况与2021年预算的决议、 关于邵阳市人大常委会工作报告的决 议、关于邵阳市中级人民法院工作报告 的决议、关于邵阳市人民检察院工作报 告的决议、关于邵阳市第十六届人民代 表大会有关专门委员会组成人员名单。

会议补选产生的市十六届人大常委 会副主任罗建南,市十六届人大常委会 雪梅、谢景峰、曹才力、陆步诗和大会主 委员邓波涛、李秀清、杨起帆、唐耀平在 生动实践。必须以更强的定力继续奋斗。 会上进行了宪法宣誓。

闭幕大会上,龚文密代表市委、市人 丽莎、李竟成、刘志刚、杨盛勋、周吉平、银 大常委会对大会的圆满成功表示热烈祝 四新"战略的内在要求。

贺。他指出,2020年,全市上下坚定信心、 砥砺奋进,统筹推进疫情防控和经济社会 发展,"二中心一枢纽"建设加快推进,"十 三五"目标任务较好完成,脱贫攻坚取得决 定性成就,全面建成小康社会胜利在望,高 质量发展迈出坚实步伐,为开启全面建设 社会主义现代化新征程奠定了坚实基础。 我们将全面落实"三高四新"战略、高质量 建成"二中心一枢纽",以永不懈怠的精神 状态和一往无前的奋斗姿态担当时代使 命,在新征程中展现新作为、作出新贡献。

龚文密指出,落实"三高四新"战略、 高质量建成"二中心一枢纽",必须以更高的 政治自觉继续奋斗。要着力提高政治判断 力、政治领悟力、政治执行力,自觉同党中央 重大决策部署对标对表,同习近平总书记的 重要讲话重要指示批示精神对标对表,切实 把党中央和省委的决策部署转化为邵阳的 高质量建成"二中心一枢纽",是落实省委 "三高四新"战略的具体实践,契合了"三高

龚文密看望慰问市"两会"新闻工作者 为开启新征程夺取新胜利凝聚强大精神力量

邵阳日报讯(记者 杨立军) 1月 9日上午,市委书记、市人大常委会主任 龚文密看望慰问了奋战在市"两会"新闻 宣传报道一线的新闻工作者,向大家表 示诚挚慰问和衷心感谢。市人大常委会 党组书记、常务副主任王昌义,市领导刘 德胜、赵为济、秦立军、唐渊、刘永德、罗 建南,市人大常委会秘书长禹志加参加。

当天上午,市十六届人大七次会议胜 利闭幕后,龚文密一行先后来到邵阳日报 社、邵阳广播电视台设在市文化艺术中心 的"两会"直播中心,看望正在这里工作的 采编和技术人员,同大家亲切握手,表示问 候。他说,这次市"两会"是在即将全面建成 示了我市决胜全面小康、决战脱贫攻坚的

小康社会、实现第一个百年奋斗目标,开启 全面建设社会主义现代化新征程、向第二 个百年奋斗目标进军的历史交汇点召开的 会议。这次市"两会"直接关系到邵阳"十四 五"开好局起好步,关系未来五年乃至更长 一段时期全市经济社会高质量发展,是全 市人民政治生活中的大事。市"两会"期间, 各新闻单位以高度负责的职业精神,精益 求精的工作态度,把握正确政治方向,紧扣 大会主题,运用全媒体形式对大会进行了 全方位、多角度、高质量的报道,充分宣传 了我市"十三五"时期和今年统筹推进疫情 防控和经济社会发展取得的成效,充分展

经验做法和可喜成果,向社会展现了我市 干部群众不忘初心、奋斗追梦的精神风貌, 为开启全面建设社会主义现代化新征程凝 聚了强大精神力量。

龚文密希望大家再接再厉,深入贯彻 落实好习近平总书记关于新闻舆论工作 的重要论述,顺势而为、守正创新,进一步 传播邵阳声音、讲好邵阳故事,动员全市 各族人民更加紧密地团结在以习近平同 志为核心的党中央周围,在落实"三高四 新"战略、高质量建成"二中心一枢纽"中 展现新担当、彰显新作为,共同谱写全面 建设社会主义现代化邵阳新篇章,以优异 成绩庆祝建党100周年。

市十六届人大七次会议举行第三次全体大会

邵阳日报讯(记者 刘小幸)1月9日 上午,邵阳市第十六届人民代表大会 第七次会议举行第三次全体大会。会议 由大会主席团常务主席、第三次大会票人名单。 执行主席王昌义主持。

本次会议应到代表529名,实到代表 509名,符合法定人数。会议通过了总监 票人、监票人名单,宣布了总计票人、计

本次会议补选了市十六届人大常委会

副主任、市人民检察院检察长、市十六届人 大常委会委员。根据大会补选办法的规定, 选举以无记名投票方式进行。代表们依次 走向票箱,投下神圣的一票。最终,罗建南 当选为市十六届人大常委会副主任,黄劲 当选为邵阳市人民检察院检察长(将按法 律规定报请湖南省第十三届人民代表大会 常务委员会批准),邓波涛、李秀清、杨起帆、 唐耀平当选为市十六届人大常委会委员。

各位代表、同志们:

这次市人大会时机特殊、意义重大,是在"十三五"收官、"十四五"开局的历史 交汇点召开的一次会议,是在脱贫攻坚目标任务完成、全面推进乡村振兴的历史交 汇点召开的一次会议,是在即将全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标,开

> 启全面建设社会主义现代化新征程、向第二个百年奋斗目标进军 的历史交汇点召开的一次会议。这次会议直接关系邵阳"十四五" 开好局起好步,关系未来五年和2035年全市经济社会高质量发 展。会议期间,全体代表以强烈的责任担当、饱满的政治热情,认真 履行宪法和法律赋予的职责,积极建言献策,共谋发展大计,共商 民生大事,充分展现了新时代人大代表的新风貌新担当新作为。会 议审议通过的市人民政府工作报告、国民经济和社会发展第十四 个五年规划和二〇三五年远景目标纲要草案的报告以及其他各项 报告,凝聚了全体代表的智慧,也反映了全市人民的心声。在此,我 代表市委,向大会的圆满成功和新当选的同志表示热烈的祝贺!向 各位代表、与会同志和大会工作人员表示衷心的感谢!

> 2020年是极不平凡的一年。面对国内外形势的复杂深刻变 化特别是突如其来的新冠肺炎疫情,我们坚持以习近平新时代 中国特色社会主义思想为指导,坚决贯彻党中央、省委决策部 署,上下同心、砥砺奋进,统筹推进疫情防控和经济社会发展,扎 实做好"六稳""六保"工作,全市经济保持稳步回升、向好发展态 势,"二中心一枢纽"建设加快推进,"十三五"目标任务较好完 成,脱贫攻坚取得决定性成就,全面建成小康社会胜利在望。

> 一年来,市人大及其常委会围绕中心、服务大局,与时俱进。 守正创新,在疫情防控中有新担当、在推进依法治市上有新成 效、在服务改革发展上有新作为、在监督方式上有新突破、在汇 聚民心民力上有新进展、在加强自身建设上有新提高。市委对人 大工作是充分肯定的,人民群众对人大工作是高度认可的。借此 机会,我代表市委,向全市各级人大及其常委会,向全体人大代 表,表示衷心的感谢和崇高的敬意!

> 各位代表、同志们,2020年12月17日召开的市委十一届十 一次全会,提出落实省委"三高四新"战略、高质量建成"二中心 一枢纽"的要求,这是贯彻习近平总书记考察湖南重要讲话精神 的具体行动,也是立足邵阳实际谋取未来发展的务实举措。全市 上下要自觉把思想和行动统一到党中央、省委、市委决策部署上 来,进一步认清发展形势、把握战略趋势、紧扣时代大势,以永不 懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态担当时代使命,在新征 程中展现新作为、作出新贡献。

> -落实"三高四新"战略、高质量建成"二中心一枢纽",我 们必须以更高的政治自觉继续奋斗。旗帜鲜明讲政治,最根本最 重要的就是要增强政治意识,把握政治方向,善于从政治上看问 题,始终沿着习近平总书记指引的方向砥砺前行,把智慧和力量 汇聚到落实"三高四新"战略、高质量建成"二中心一枢纽"上来。 我们要着力提高政治判断力,做到眼睛亮、见事早、行动快,对党 中央和省委决策部署扭住不放,狠抓落地,决不能患得患失、举 棋不定。我们要着力提高政治领悟力,把学习贯彻习近平新时代 中国特色社会主义思想作为首要政治任务,善于从政治上领会 党中央重大决策部署和习近平总书记关于湖南重要讲话指示精 神的重大意义,做到领会不偏差、落实不走样,既为一域争光、更 为全局添彩。我们要着力提高政治执行力,想问题、作决策、办事 情,经常同党的基本路线、基本理论、基本方略对标对表,同党中 央重大决策部署对标对表,同习近平总书记重要指示批示精神 对标对表,从一件件具体事抓起,特别是要围绕落实"三高四新" 委的决策部署转化为邵阳的生动实践。 (下转2版)

新时代,矢志追梦一往无前;新征 程, 赓续奋斗永不止步。奋斗的征途 上,一个个重要的节点,成为我们前行

昨天,经过全体代表的共同努力,备 受全市人民关注的市十六届人大七次会 议圆满完成各项议程,胜利闭幕了。民生 关切在此汇集,发展大计在此谋定。我们 向会议的圆满成功表示热烈祝贺!

这是一次统一思想、凝聚力量,团结 民主、求真务实,风清气正、鼓舞人心的 大会。与会代表们以饱满的政治热情和 强烈的使命担当,忠实履行职责、积极建 言献策、共商发展大计,明确了今后五年 乃至更长时期全市改革发展的"路线 图",体现了全市各族人民的共同意愿, 为推动全市高质量发展凝聚了广泛共识 和力量。代表们一致表示,将不辱使命、 不负重托,发挥优势、真抓实干,在全市 工作大局中找准定位、展现新作为。

"十四五"时期是我市厚植优势加快 高质量发展,建设现代化新邵阳的关键 时期。当前,我市正面临着长江经济带、 粤港澳大湾区建设、湘南湘西承接产业 转移示范区等国家发展战略纵深推进带 来的重大机遇,面临着大数据、智能终端 等新一轮科技革命加速突破带来的全新 机遇,迎来区位交通、资源禀赋、产业基

础等比较优势更加凸显带来的良好机遇。我们将顺应时代 潮流、呼应群众期待,保持战略定力,扎扎实实办好邵阳的



事,坚定不移地落实"三高四 新"战略,向着高质量建成"二 中心一枢纽"的目标奋勇迈进。

(下转4版②)

好

以 往 无 祝 前 的 市 届 人 大 1 开 次 议 局 胜 利 起 闭